

Обґрунтування технічних та якісних характеристик предмета закупівлі, розміру бюджетного призначення, очікуваної вартості предмета закупівлі

(відповідно до пункту 4¹ постанови КМУ від 11.10.2016 № 710 «Про ефективне використання державних коштів» (зі змінами))

Найменування, місцезнаходження та ідентифікаційний код замовника в Єдиному державному реєстрі юридичних осіб, фізичних осіб - підприємців та громадських формувань, його категорія: територіальне управління Служби судової охорони у Рівненській області, м. Рівне, вул. Симона Петлюри, 10 (ЄДРПОУ – 43162140), орган державної влади, місцевого самоврядування або правоохоронний орган.

Назва предмета закупівлі із зазначенням коду за Єдиним закупівельним словником (у разі поділу на лоти такі відомості повинні зазначатися стосовно кожного лота) та назви відповідних класифікаторів предмета закупівлі і частин предмета закупівлі (лотів) (за наявності): ДК 021:2015 50110000-9 – Послуги з ремонту і технічного обслуговування мототранспортних засобів і супутнього обладнання (послуги з поточного ремонту автомобільного транспорту в частині заміни автомобільних шин).

Вид та ідентифікатор процедури закупівлі: відкриті торги (з особливостями), закупівля проводиться відповідно до Закону України «Про публічні закупівлі» з урахуванням постанови Кабінету Міністрів України від 12.10.2022 № 1178 «Про затвердження особливостей здійснення публічних закупівель товарів, робіт і послуг для замовників, передбачених Законом України “Про публічні закупівлі”, на період дії правового режиму воєнного стану в Україні та протягом 90 днів з дня його припинення або скасування» (зі змінами). Ідентифікатор закупівлі: UA-2024-03-14-012014-а.

Очікувана вартість та обґрунтування очікуваної вартості предмета закупівлі: Очікувана вартість предмета закупівлі визначена в порядку, передбаченому організаційно-розпорядчими документами замовника з урахуванням затвердженої центральним органом виконавчої влади, що забезпечує формування та реалізує державну політику у сфері публічних закупівель, примірної методики визначення очікуваної вартості предмета закупівлі (наказ Міністерства розвитку економіки, торгівлі та сільського господарства України від 18.02.2020 № 275 із змінами), з урахуванням вартісних меж видатків передбачених кошторисом на 2024 рік для територіального управління Служби судової охорони у Рівненській області станом на дату оголошення закупівлі. Прогнозована вартість предмета закупівлі визначалась за методом порівняння ринкових цін на закупівлі, що розміщені на порталі електронної системи закупівель <http://prozorro.gov.ua> та комерційних пропозицій від станцій технічного обслуговування у м. Рівне, також враховувались ціни на послуги шиномонтажу транспортних засобів, що містяться в мережі Інтернет у відкритому доступі (в тому числі на сайтах постачальників таких послуг).

Розмір бюджетного призначення: визначено Законом України “Про державний бюджет України” за КПКВК 0501020 “Забезпечення здійснення правосуддя місцевими, апеляційними судами та функціонування органів і установ системи правосуддя” відповідно до бюджетного запиту та кошторисних призначень на 2024 рік.

Обґрунтування технічних та якісних характеристик предмета закупівлі. Термін постачання — з дати укладання договору по 31.12.2024 року.

Метою закупівлі є забезпечення функціонування автомобільного транспорту та недопущення аварійних випадків на автомобільному транспорті, заміна в наслідок механічного пошкодження чужорідними предметами.

Перелік послуг заміни автомобільних шин включають в себе:

Демонтаж старих шин: Видалення та відведення старих, зношених або пошкоджених шин з автомобіля.

Огляд та оцінка стану диска: Перевірка та оцінка технічного стану автомобільного диска перед монтажем нової шини.

Балансування коліс: Забезпечення рівномірного розподілу ваги колеса для запобігання вібрацій та зносу під час їзди.

Монтаж нових шин: Встановлення нових шин на диск та їх правильна фіксація з врахуванням рекомендацій виробника.

Накачування шин: Надання необхідного тиску в шини відповідно до вимог автомобіля та умов експлуатації.

Перевірка глибини протектора: Вимірювання глибини протектора нових шин для визначення їхньої готовності до експлуатації.

Калібрування датчиків тиску в шинах (TPMS): Налаштування та перевірка роботи системи моніторингу тиску в шинах.

Проведення тестової поїздки: Перевірка правильності монтажу та балансування шин під час короткої поїздки.

Підтягування болтів/гайок: Перевірка та затягування болтів або гайок, які кріплять диск до ступиці автомобіля.

Ремонт проколів, порізів шин і камер.

Обсяг послуг з шиномонтажу для транспортного засобу визначені в Додатку 2 до тендерної документації.